

Assunto Re: ESCLARECIMENTO REF. AO PE 026/2022

---

De Raul Almeida da Paz <091315270515@tre-ba.jus.br>

---

Para fs comercial <fscomercial2014@gmail.com>, rpaz <rpaz@tre-ba.jus.br>

---

Data quarta-feira 8 de junho de 2022 15:27:42

---

Prezada licitante,

Conforme item 3.1. do Anexo I (Termo de Referência), a Contratada deverá entregar o material **instalado** no Anexo III, localizado no Edifício-Sede do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia (TRE-BA), na 1ª Avenida do Centro Administrativo da Bahia, nº 150, Salvador – Bahia.

Atenciosamente,

Raul Almeida da Paz  
Pregoeiro

---

**De:** fs <fscomercial2014@gmail.com>

**Para:** rpaz <rpaz@tre-ba.jus.br>

**Data:** quarta-feira, 8 de junho de 2022 às 11:16 -03

**Assunto:** ESCLARECIMENTO REF. AO PE 026/2022

Bom dia

Referente ao item 03 do edital 026/2022 que tem como objeto Conjunto de porta na cor branca, o item prevê somente o fornecimento ou também instalação?

--

Atenciosamente,

Amanda Araújo



**UASG:** 70013 - TRIBUNAL REGIONAL  
ELEITORAL DA BAHIA  
**Pregão nº:** 262022  
**Modo de Disputa:** Aberto/Fechado  
**Fornecedores Conectados:** 1

**Esclarecimento:**

(08/06/2022 15:32:03 )

**Mensagem:** Bom dia Referente ao item 03 do edital 026/2022 que tem como objeto Conjunto...

**Resposta:** Prezada licitante, Conforme item 3.1, do Anexo I (Termo de Referência), a Co...

**Mensagem:**

☐ Impugnação ☐ Esclarecimento ☐ Aviso

Caracteres restantes: 20000

**Resposta:**

Caracteres restantes: 10000

Enviar Fechar

Assunto Re: PE26-2022

De Raul Almeida da Paz <091315270515@tre-ba.jus.br>

Para UNITEC - Com. e Serviços Ltda <unitec.ba@gmail.com>, rpaz <rpaz@tre-ba.jus.br>

Data quinta-feira 9 de junho de 2022 16:49:54

Prezada licitante,

Conforme consta no Anexo A do Edital 26/2022, as portas deverão ser constituídas por miolo em estrutura celular tipo honey-comb e requadro em madeira maciça submetida a tratamento antifungos e térmitas na serraria. A madeira deverá ser seca em estufa. As portas deverão ter dimensão de 90 x 210 cm e devem ser fornecidas completas, com marcos, dobradiças e fechaduras.

Atenciosamente,

Raul Almeida da Paz  
Pregoeiro

**De:** UNITEC <unitec.ba@gmail.com>

**Para:** rpaz <rpaz@tre-ba.jus.br>

**Data:** quinta-feira, 9 de junho de 2022 às 12:15 -03

**Assunto:** PE26-2022

Prezados,

Referentes ao Pregão Eletrônico 26/2022 de aquisição e instalação de divisórias no Anexo III da Sede do TRE-BA, no edital se refere a conjunto de porta qual tipo de porta vocês se refere, seria Eucatex ou outro tipo?

Atenciosamente,

**UNITEC COM. & SERVIÇOS LTDA.**  
**Tel: (71) 3312-5544**



**UASG:** 70013 - TRIBUNAL REGIONAL  
ELEITORAL DA BAHIA  
**Pregão nº:** 262022  
**Modo de Disputa:** Aberto/Fechado  
**Fornecedores Conectados:** 8

**Esclarecimento:**

(09/06/2022 21:58:59 )

**Mensagem:** Prezados, Referentes ao Pregão Eletrônico 26/2022 de aquisição e instalação...**Resposta:** Prezada licitante, Conforme consta no Anexo A do Edital 26/2022, as portas d...**Esclarecimento:**

(08/06/2022 15:32:03 )

**Mensagem:** Bom dia Referente ao item 03 do edital 026/2022 que tem como objeto Conjunto...**Resposta:** Prezada licitante, Conforme item 3.1. do Anexo I (Termo de Referência). a Co...**Mensagem:**

☐ Impugnação ☐ Esclarecimento ☒ Aviso

Caracteres restantes: 20000

**Resposta:**

Caracteres restantes: 10000

**Enviar** **Fechar**